

## "Школа старост": старосты-первокурсники встретились с дирекцией ИСИ



В рамках проекта «[Школа Старост](#)» прошла встреча представителя дирекции Инженерно-строительного института со старостами первого курса.

На встрече обсуждались важные моменты учебной деятельности, включая сессии, аттестации и практики. Особое внимание было уделено процессу распределения студентов по профилям обучения.

Асият Елисеева, заместитель директора Инженерно-строительного института по организации учебного процесса и работе со студентами, подробно рассказала о каждом из этих аспектов. Старосты смогли задать интересующие их вопросы и получить на них ответы. Также были даны ответы на заранее подготовленные вопросы.

Главный организатор Школы Старост Инженерно-строительного института, Тавруева Мария, поделилась впечатлениями от встречи:

«Мы хотим выразить огромную благодарность Асият Ахмедовне и всем представителям дирекции за внимание к старостам. Мы стараемся соответствовать этому высокому уровню профессионализма и отзывчивости».

«Школа старост» — образовательный проект, реализуемый на институте студентами-старостами старших курсов.



